

## 中州·综合

今年河南医疗行业将有大“动作”

## 新农合大病二次报销扩至全省

□据 大河网

今年河南省所有参合农民都可享受二次报销……2月22日,我省召开2014年全省卫生工作会议,省卫生厅厅长李广胜在会上透露,今年我省医疗行业将有大“动作”。

关键词:新农合

所有参合农民大病后均可申请二次报销

2月22日,在2014年全省卫生工作会议上,省卫生厅厅长李广胜宣布,今年我省将全面开展大病保险工作,届时,所有参合农民一旦生

了大病,新农合报销后,可申请二次报销。

省卫生厅农卫处处长王耀平说,今年每个参合农民的人均财政补助标准提高到320元,住院补偿封顶线提高到20万元。

关键词:公立医院改革

卫生部门负责人不得兼任公立医院领导

2月22日,省卫生厅厅长李广胜说,我省将探索建立和完善现代医院管理制度,完善法人治理结构,卫生行政部门负责人不得兼任公立医院领导职务,已经兼任的,今年必须脱钩。

关键词:基本药物

二级医院基本药物使用量至少要达40%

省卫生厅规定,今年二级医院基本药物使用量和销售额为40%至50%,其中县级公立医院综合改革试点县的二级医院为50%;三级医院基本药物销售额为25%至30%。

关键词:医疗项目

阜外华中心血管病医院项目将开建

不用出远门,即可享受到北京专家的服务。李广胜透露,省卫生厅今年将确保阜外华中心血管病医院项目开工建设。

## 庆丰包子铺有望落户郑州

□据 大豫网

北京庆丰包子一夜之间享誉大江南北。在不久的将来,郑州市民有可能在家门口吃上正宗的庆丰包子。记者23日从中原铁道旅游集团获悉,庆丰包子铺有望在郑州东站落户。

“目前,商户已经租赁郑州东站三

楼候车大厅夹层,说是要经营庆丰包子铺。”中原铁道旅游集团一位人士介绍。

■庆丰包子加盟条件

人员方面 加盟者要具备法人资格,具有一定的经济实力,信誉良好,资信可靠,具备一定的餐饮经营管理经验和较高的整体素质。所有包子铺内的员工包括值班经理都由加盟者自

己招选,需要22人至25人。

投入方面 如果开一个使用面积为220平方米的庆丰包子铺,不计房租,前期投入需要70万至80万元(不包括加盟店员工前往庆丰包子铺总部进行培训的必要支出)。

装修方面 庆丰包子铺总部统一提供图纸,提供装修方案。

▶ 追踪报道

参与《出彩中国人》录制前莫名失踪

## 河南聋哑女孩点点平安回家了

□据《河南商报》

走失半个月后,曾牵动无数网友之心的河南聋哑女孩点点已于2月22日回家。(相关报道见本报2月20日B07版)

消息

点点平安回家,网友们放心了

点点走失一事引发众多网友关注,不少媒体的官方微博及热心人士纷纷呼吁寻人,呼唤点点早日平安回家。

值得庆幸的是,点点在走失半个月后,于2月22日下午1点40分平安到家。点点的安全到家终于让网友们放心了。

据点点的爷爷、奶奶介绍,点点22日回家只待了一小会儿,就从北京赶来的心灵呼唤艺术团的几位老师一起去了县城。

点点的奶奶说,由于和孙女无法沟通,他们也不知道点点这段时间去了哪里。

猜测

寻人声势浩大,对方主动放人?

点点失踪一事,经李连杰、周立

波、蔡明、撒贝宁等名人传播后,引起全国各地网友关注。

微博认证用户公安部打拐办主任陈士渠在微博上发布消息称,关于点点走失的事情,已经部署当地公安机关立案侦查,河南省公安厅李法正副厅长在郑州亲自指挥专案组调查此事。

22日下午,网上突然传出点点安全到家的消息。网友们好奇地猜测:这段时间点点都去哪儿了?做了什么事?警方是怎么找到她的?……

点点的父亲袁敬付只说,女儿心

情不好,其他的无法透露。

中牟县公安局一名民警说,点点是自己回来的,并不是警方找到的,至于她为何回来,他们也不知道。

“可能是这次寻人声势浩大,媒体关注力度大,县公安局也一直在调查,对方(被怀疑拐走点点的人)害怕,就把人放了。”中牟县公安局刑侦大队长陈奉军说。

点点的爷爷、奶奶认为,孙女能平安回家,和好心人的大力关注不无关系。

8个孩子捉迷藏  
点燃荒草引火灾浙川汉子  
火海救人  
英勇牺牲

贾有强的妻子和儿女手捧他的遗像

□据《河南日报》中原经济网

“浙川县荆紫关镇店子村36岁村民贾有强为救同村8个孩子葬身火海……”2月23日早晨,看到微信朋友圈里一则信息,记者打电话核实后,第一时间赶赴店子村。

这是村子中间一块空地,地上全是黑乎乎的灰烬,烧断的电线散落在上面,还有被烧得焦黑的房屋后墙,无声诉说着发生在2月15日那惊心动魄的一幕。

当天下午3时许,就在这块空地上,当时堆放着养殖户60多个玉米秆垛,8个孩子在里面捉迷藏。在玩耍过程中,一个小孩点燃了路边荒草,火势蔓延到紧挨着的玉米秆垛,藏在玉米秆垛里的孩子们还沉浸在游戏的欢乐中,对危险的逼近没有察觉。

伴随着四五级的东北风,疯狂的火苗很快蹿到四五米高,玉米秆垛上空的电线也被烧得噼啪作响,紧邻玉米秆垛的30多户村民房屋和10个塑料蔬菜大棚也面临着被烧毁的危险。

此时,贾有强刚好路过,听到呼叫声,看见不远处浓烟滚滚,他一边高声呼喊“快救人”,一边狂奔向火场。贾有强和赶来的村民贾有福、冯建伟冲进火海,一边拍打、挪动玉米秆,一边高喊:“着火了,孩子们快出来!”

“十几分钟后,村民们陆续赶到,贾有强已昏倒在地。”一同救人的冯建伟说,当贾有强被送到镇卫生院时,已停止呼吸。

贾有强牺牲了,8个孩子全部脱险。

冯建伟告诉记者,2月19日是贾有强出殡的日子,上千名村民自发吊唁,哭声震天。

8个脱险的孩子和他们的家长都来了,长跪在贾有强的灵堂前不起。贾有强的母亲王清华抱着儿子的遗像说:“有强,8个孩子都安全脱险了,你安息吧!”

点点  
(资料图片)